

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四三轉

發行人：宋鄭新華
編輯：鄭新華
主編：鄭新華
副主編：鄭新華
發行所：中國文化學院圖書系

中華民國五十七年十月十日創刊 第三四〇號

教部軍訓處長 前日來校訪問

曾與教官舉行座談

【本報訊】新任教育部軍訓處處長劉鐵君少將，前（二）日抵本校訪問。

前日上午八時三十分，劉少將由二隨侍陪同抵達華岡，拜會宋院長、訓導長、教務長、總教官，並召集教官們舉行座談會。

當代德國思潮

【本報訊】西德慕尼黑大學哲學博士鄔昆如今晚應邀來校演講。

傷寒預防注射

八九兩日實施

【本報訊】本月八、九兩日，在大義館醫務室實施傷寒預防注射。醫務室呂大夫表示，為減少不良反應，同學注射後應避免飲酒和運動。若患有疾病（如感冒、腹瀉等）者或孕婦、月經期者，以及未滿六個月嬰兒，應避免注射，以保健康。

省柔道錦標賽

吳尙武獲亞軍

【本報訊】本校體育系一年級學生吳尙武，代表陽明山區參加今年四月間舉行的臺灣地區柔道錦標賽，表現突出，榮獲個人丙組（二段級）的亞軍，並獲晉升為三段。

吳同學除獲得此項殊榮外，並曾於三月中旬舉行的全省柔道錦標賽中，獲得個人組亞軍。故在此次臺灣地區柔道錦標賽後，榮獲晉升為柔道三段。

臺灣地區柔道錦標賽是於上（四）月廿五日在斗六舉行的。

服務台

△哲四李寶勝同學，於四月廿九日，在郵局內遺失五

一週大事 (四月廿七—三十日)

本校五十八學年度第二學期期中考試，於二十七日開始舉行。

夜間部軍訓、護理期中考試，定四月二十六日及五月初六日舉行。

夜間部期中考試於二十七日開始舉行，採取隨堂考試方式。

本校團務指導委員會，二十七日下午于慈孝堂舉行，由主任委員宋曉主持。

本校已聘請中國郵報社長余夢燕為碧園農場建設會

今日賽程

| 系級 | 時間 | 地點 |
|----|-------|--------|
| 女排 | 十二：一〇 | 大義館前球場 |
| 男籃 | 十六：一〇 | 大仁館前球場 |
| 男排 | 十六：一〇 | 大義館前球場 |
| 男排 | 十七：一〇 | 大義館前球場 |

霍亂預防注射

一點也不痛嘛

【本報訊】為期兩天的霍亂預防注射，已於上週六（二日）結束。

據士林衛生所人員表示，此次注射工作非常順利，沒有發生任何意外，然而接受注射的同學並不踴躍，約只佔全校人數的百分之三十。

周凌維娜獎學金

核准名單已揭曉

【本報訊】周凌維娜獎學金得獎名單已揭曉。

本校經核准的有八位同學：音樂系康美鳳、吳博明、

陳敏芳；體育系蔡善政、沈文祥、鄭枝財、許素真、蔡麗東，每名各獲獎學金二、〇〇〇元。

副主任委員。第六屆莒光杯排球賽，本校男子排球隊，榮獲社會

華岡藝文展覽記者會，二十九日假美而廉餐廳舉行。

本校博物館於三十日與兒童樂園合辦恐龍展覽事宜，並函臺灣文獻會徵求臺灣文獻。

本校勞工系首屆畢業生，接受一個月「工業安全衛生訓練」後，三十日假北市開封街郵政儲

金滙兌局禮堂舉行結訓典禮。

親母

愛吾

【本報記者鍾惠民特稿】石頭被河水終年累月的浸蝕，他們親望着他們的前輩流着「母親」的眼淚，那首歌如是唱着。當他們振翅長飛的時候，母親終日佇立觀望。「母親！」遊子們的呼喚在五月裡該是最殷切吧！那「母親！」那聲音來自遙遠的地方，又消失在遙遠的地方，而五月的花兒正到處飄送，那邊有一片花瓣寫着：送給母親愛的媽媽。那邊有一首詩如是寫着：折取這朵小小的花，吧，請勿延遲呵，我怕它會凋謝，將掉在塵土裡。遊子們，折取它吧！別等待另一個母親節。夜幕降臨時，奉獻的時間將會溜過。

淚眼的親母 喚呼的子遊

一週大事

